

聚焦"五智会"——

50多位洲际、世界大赛冠军合肥"斗智"

第五届全国智力运动会赛场"星光熠熠"

星报讯(记者 江锐) 10月25日,第五届全国智力 运动会在合肥正式拉开帷幕,来自全国52个参赛单位 的近5000名运动员齐聚一堂,共同参与"最强大脑"智 慧的交锋。

国家体育总局棋牌运动管理中心综合发展部副 主任王建新介绍,"五智会"共有52个参赛单位,直接 参赛人数近5000人,参加赛事选拔活动人数超过380 万人,赛事规模再创历史新高。王建新透露,"本届智 运会年龄最小的运动员仅6岁,是中国石油体协选手 穆文泽,参加围棋比赛,年龄最大的运动员76岁,是海 南选手刘进,参加桥牌团体赛。"

记者了解到,本届智运会名将云集,其中有柯洁、

辜梓豪、蒋川、谢靖、王玥、刘艳、曹冬、周伟等50多位 获得过洲际、世界大赛冠军的选手以及刚刚获得杭州 亚运会冠军的於之莹、郑惟桐、左文静、韦奕、朱锦尔、 余修婷、黄艳、冉静蓉等选手参赛。

第五届全国智力运动会组委会副秘书长、合肥市 体育局局长余勇介绍,智运会是我国规模最大、水平 最高的智力运动综合性盛会,自2019年11月18日接 过会旗,全国智力运动会正式进入"合肥时间"。本届 运动会设置"赛""展""论""进"4个版块。"赛"是"五智 会"核心内容,包含传统竞赛项目(围棋、象棋、国际象 棋、桥牌、国际跳棋、五子棋等),首次设立大众公开 组。同步举办全民棋牌全国网络大赛总决赛。

"五智会"期间,这些人可凭证免费乘地铁

星报讯(记者 王珊珊) 记者从合肥轨道获悉,为 畅迎八方来客,即日起至11月5日比赛结束期间,参 加第五届全国智力运动会的代表团、代表队、竞委会 和媒体记者等参会人员,可凭相关证件至合肥轨道线 网任意站点客服中心换取免费单程票乘车。

据了解,10月25日~28日,第五届全国智力运动 会博览会暨2023中国·合肥智慧体育博览会将在滨湖 会展中心举办,位于1号线滨湖会展中心站附近。为方 便参赛人员快速进出站,车站在站台、站厅的墙面上设 置连续性指引标贴,同时工作人员会为乘客提供出行 问询服务。对于出行不便的朋友,合肥轨道持续开展

"爱心直通车"预约服务,全力守护您的出行之路。

合肥轨道相关负责人表示:"面对'五智会'举办 期间可能出现的大客流情况,合肥轨道提前做好充分 准备,对重点车站做好客运组织工作部署,安排人员 进行购票、进出站引导,做好客流秩序维护,确保乘客 安全通行。"

此外,为全方位护航乘客出行,合肥轨道线网所 有车站均准备了"能量补给包",内含葡萄糖饮品、糖 果等快速补充能量的食品,同时多个站点设有便民医 药箱、服务百宝箱等,为乘客提供应急物资,紧急情况 下可供乘客免费使用。

"五智会"期间,合肥加密前往滨湖公交频次

星报讯(李克武方成记者祝亮)近日,为全力配 合做好第五届全国智力运动会服务保障工作,方便参 赛人员外出乘坐公交车,合肥公交集团持续强化滨湖 国际会展中心及周边的60路、61路、82路、309路、531 路、B4线等公交线路运力配备、合理调整行车计划、加

密公交发车频次,用心服务参会人员和市民乘车出行。

在此基础上,合肥公交集团又推出一项免费服务 举措:在"五智会"举办期间,参赛运动员、裁判员持本 人的代表团证件、竞委会证件,可免费乘坐合肥公交 集团任一条常规公交线路。

合肥公交集团调整M107路公交接驳线走向

园博会接驳1号线2号线临时停运

星报讯(李克武 方成 记者 祝亮) 为更好地服务市 民和外地游客在轨道交通1号线骆岗站就近换乘公交 直达园区,经上级批准,合肥公交集团公司自2023年10 月26日起优化调整 M107 路公交接驳线走向及停靠站。

M107路公交接驳线线路走向:从"骆岗站东"发车, 经大连路,抵达"庐连路口"站;返程时,从"城市展园北" 公交站发车,经大连路,抵达"骆岗站西"公交站。

M107 路公交接驳线停靠站点: 骆岗站东、庐连路 口;返程时,停靠城市展园北、骆岗站西。

另因国庆假期讨后,乘坐园博会接驳1号线、接驳2 号线前往园博园游客减少,且市民可乘坐509路、B7路、 M107路、M504路等公交线路抵达园博园。为合理配置 公交资源,自10月30日起,园博会接驳1号线、2号线临 时停运。

全国首家地铁站体彩公益小站正式启动

体彩资讯



领导嘉宾按启动球

星报讯(记者 江锐) 10月25日,全国首家体彩 公益小站启动仪式在合肥轨道三里庵地铁站举行,省 财政厅综合处负责人宋葛民、省体彩中心负责人刘 军、中体彩科技发展有限公司负责人温健、合肥轨道 交通集团有限公司负责人夏卫平等领导和嘉宾参加 了启动仪式。

在热闹的舞狮表演中,体彩公益小站启动仪式拉开 序幕,刘军在致辞中表示,安徽体彩和合肥轨道进行深 度合作,利用三里庵地铁站的封闭空间与超大客流,全 方位展示体育彩票的公益、品牌形象及责任彩票宣传。 夏卫平表示,合肥轨道将立足自身平台优势、客流优势, 助力安徽体彩提升核心竞争力、公益影响力、文化传播 力和社会助推力!

随后,领导和嘉宾共同点亮三里庵站体彩公益小站启 动球,并进行了参观,共同感受体彩的公益品牌魅力! 最 后,宋葛民宣布全国首家地铁站体彩公益小站正式启动。

安徽体彩将积极发挥自身优势,借助合肥轨道的平台、 客流优势,以合肥为中心,向全省乃至更大范围推广展示体 育彩票的公益形象、拉近体育彩票和社会大众的距离。

▶美好社区

免费义诊进社区 健康关爱暖民心

星报讯(王义莉记者赵汗青)10月24日,肥东 县张集乡张集社区开展"送健康进社区"义诊活动,为 辖区居民提供专业免费的测血糖、测血压等健康服务 和人文关怀。

检查过程中,村医和志愿者热情积极,认真负责地 为几十名社区居民逐一测血糖、测血压,同时村医为居 民讲解了常见病、慢性病的预防知识和注意事项,并耐 心细致地为前来参与的居民答疑解忧。此次义诊活动 提供了面对面、零距离的医疗服务,增加了社区居民对 于自己身体情况的基本了解,提高了疾病预防知识储 备和保健技能,深受居民欢迎。

排查隐患 杜绝事故发生

星报讯(黄燕飞徐文颖记者赵汗青)为进一步 摸排易燃易爆气体配送经营点情况,排查安全生产隐 患,肥东县包公镇扎实开展易燃易爆气体使用点安全 隐患排查工作。

辖区各社区两委工作人员及网格员到辖区内五金 店、施工建设点、加油站、液化气体销售点、查看易燃易 爆气体存放情况,与店员详细核对罐装气体的名称、规 格、质量、数量、排查安全隐患。要求各责任单位做好易 燃易爆罐装气体的妥善存放,严格管理,保持通风良好, 按相关规定在存放、销售区周围设置警戒线和明显标 志,在警戒区域内禁止吸烟和明火作业。做到存放区内 的燃气罐不乱堆乱放,确保容器包装密闭,完整无损。

始于心 践于行 青春助力"微圾分"

星报讯(赵雨荷 余晶晶 记者 沈娟娟) 10月中旬, 合肥新站高新区站北社区城管部联合六益社工走进合 肥共达职业技术学院开展垃圾分类微课堂。

从"扔进一个筐"到"细分四个桶",从"新时尚"到 "好习惯",在垃圾分类志愿者的微课堂上,有垃圾的 整体收运处理体系运行、有可再生资源回收利用、有人 与自然和谐共生……环环相扣、逐层递进,志愿者通过 幽默风趣的语言传达给学生,让学生认识到垃圾分类 工作的意义,从思想观念上认同、接受、支持生活垃圾 分类工作的开展。课后,志愿者组织学生们参与"垃圾 分类飞行棋"游戏,将小知识灵活穿插到游戏环节中, 兼具趣味性与科普性。

此次进校园活动,致力发动青年力量,吸收更多的 垃圾分类志愿者,为垃圾分类宣传工作"扩面",今年 以来,站北社区城管部通过进小区、校园、商圈等开展 形式多样的垃圾分类盲传教育活动,帮助居民全方面 多层次地了解垃圾分类的重要性和分类技巧,助力社 区垃圾分类工作"提质"。

巧制节气手工 乐享传统文化

二十四节气是中国古代劳动人民智慧的产物,为 了开阔孩子们的视野,丰富孩子们的知识和课外文化 生活,了解节气知识相关习俗,2023年10月24日,合 肥市五河路社区联合五河路社区居家养老服务站开展 "巧制节气手工 乐享传统文化"儿童主题活动。

在手工制作前,社工向孩子们介绍了二十四节气 的由来,讲解了二十四节气歌,二十四节气给农业生产 带来的作用等。随后社工带领孩子们一起制作节气手 工。社工将材料分发给参与的儿童,讲解了每个材料 的用法和制作步骤,家长和孩子们一起动手制作,结合 每个节气的特点,发挥自己的想像力,很快一个个丰富 多彩的手工就制作完成了,孩子们拿着自己亲手制作 的手工,仿佛感受到了不一样的节气变化。 齐春燕